

## **SVEUČILIŠTE U SPLITU**

FAKULTET ELEKTROTEHNIKE, STROJARSTVA

I BRODOGRADNJE

KLASA: 605-01/18-01/0004

UR.BROJ: 2181/206-01/3-19-0018

Split, 06. ožujka 2019.



Na temelju Natječaja za mobilnost studenata u svrhu studija u okviru programa Erasmus+ (KA107) – omotnica ENI-Izrael za akademsku godinu 2019./2020., Povjerenstvo za Erasmus program razmjene donosi sljedeću

### **ODLUKU**

**o rangiranju kandidata za mobilnost studenata u svrhu studija u okviru Erasmus+ programa (KA107) – omotnica ENI-Izrael na Sveučilištu u Splitu za ak. god. 2019./2020.**

Sukladno kriterijima Natječaja i Dodatnim kriterijima sastavnice kao vezanog dokumenta Natječaja, za odlazak na mobilnost rangira se broj kandidata, a sukladno listi u privitku koja je sastavni dio ove Odluke

#### *Obrazloženje*

Povjerenstvo u sastavu: izv. prof. dr. sc. Branimir Lela, izv. prof. dr. sc. Vicko Dorić, Mira Braović Plavša v. pred., na svojoj sjednici održanoj dana 06. ožujka 2019. utvrdilo je da je FESB zaprimio 1 prijavu za mobilnost kandidata. Također je utvrđeno da prijava udovoljava uvjetima sastavnice.

Konačan broj odabranih studenata kao i trajanje svake mobilnosti za akademsku godinu 2019./2020. odredit će se u okviru raspoloživih sredstava dodijeljenih Sveučilištu u Splitu od strane Agencije za mobilnost i programe EU donošenjem konačne liste odabranih studenata.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

**POUKA O PRAVNOM LIJEKU:** Protiv Odluke Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici može se izjaviti žalba čelniku sastavnice u roku od 15 dana od dana objave Odluke na mrežnoj stranici sastavnice. O žalbi odlučuje čelnik sastavnice u roku od 8 dana od dana isteka roka žalbe. Ako čelnik sastavnice ocijeni da je žalba osnovana, mijenja se rang lista sukladno novoutvrđenom stanju. Istekom roka za odlučivanje o žalbi, Odluka Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici postaje konačna i protiv nje nije moguće uložiti žalbu.

POVJERENSTVO ZA ERASMUS PROGRAM



RAZMJENE

*[Handwritten signature]*

izv. prof. dr. sc. Branimir Lela, predsjednik povjerenstva

Privitak:

1. Rang lista kandidata – Mobilnost u svrhu studija

R.BR	BROJ BODOVA	IME I PREZIME	SEME-STAR	SVEUČILIŠTE	BROJ MJESECI	PODRUČJE	SVRHA BORAVKA
1	23,38	Ana Jadrić	S	Technion, Izrael	5	0613 Software and applications development and analysis	Pisanje rada